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Ez a gyakorlat segít meghatározni a szervezet 
E^SR� XIZɯOIR]WɯKIMX�� EQIP]IO� XɻFF� MHˉX� ɯW�
IVˉJSVVɧWX�MKɯR]IPRIO��QMRX�EQIRR]M�XɧVWEHEPQM�
hasznot hoznak.
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ZɯK^IXX�ɻWW^IW�XIZɯOIR]WɯKVˉP��TP��
szemináriumok, faültetések, 
MRJSVQɧGMɸW�OEQTɧR]SO�WXF�
�
OMZɯZI�E�Q˩OɻHɯWLI^�W^ɿOWɯKIW�
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Munkalap: 
8IZɯOIR]WɯKQSHIPP����


TEVÉKENYSÉGELEMZÉS A TÁRSADALMI HATÁS
ɔ7�%�.ɠ:)()01)>ˈ7ɔ+�2ɠ:)0ɔ7)�ɔ6()/ɔ&)2

TEVÉKENYSÉGMODELL

ALAPOZÁS

1 ó 40 p



KIS CSOPORTOKBAN: 
Gondoljátok végig a szervezet összes tevékenységét, és válaszoljátok meg 
QMRHIK]MO�OETGWɧR�E^�EPɧFFM�OɯX�OɯVHɯWX��[45PERC] 
a. Mekkora társadalmi hatást vált ki ez a tevékenység? Összhangban van-e a 
OɿPHIXɯWɿROOIP�ɯW�E^�EPETZIXˉ�ɯVXɯOIMROOIP#
b. Segít-e ez a tevékenység a támogatások megszerzésében vagy a támogatók 
megszólításában?

,IP]I^^ɯXIO� IP� E^� ɻWW^IW� XIZɯOIR]WɯKIX� E� XIZɯOIR]WɯKQSHIPP� QIKJIPIPˉ�
négyzetébe a Tevékenységmodell (01)         munkalapon! [10PERC] 

PLÉNUMBAN: 
Minden csoport mutassa be az eredményét! Ezután alkosson az egész 
csoport közösen egy mátrixot! [30-45PERC] 
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%� K]EOSVPEX� GɯPNE�� LSK]� WIKɳXWIR� E� OSVPɧXS^SXX� IVˉJSVVɧWSOOEP� VIRHIPOI^ˉ�
W^IVZI^IXIORIO�EFFER��LSK]�E�PILIXˉ�PIKREK]SFF�LEXɧWX�ɯVNɯO�IP��%�K]EOSVPEX�GɯPNE�
E^�MVɧR]QYXEXɧW��RIQ�TIHMK�E^�YXEWɳXɧW��%�LEXɧW�ɯW�E�NɻZIHIPQI^ˉWɯK�W^IQTSRX-
NEMR� OɳZɿP� QɧW� QYXEXɸO� MW� JSRXSWEO� PILIXRIO� E� W^IVZI^IX� XIZɯOIR]WɯKIMRIO�
értékelésében.
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